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Ata da primeira Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da nona 

Legislatura, realizada nas dependências desta Casa, no dia vinte e um de 

fevereiro de dois mil e dezessete, às nove horas, sob a Presidência e presença do 

Excelentíssimo Vereador Emerson Sais Machado, bem como, a presença dos 

Senhores Vereadores: Aparecida Scatambuli Sicuto, Charles Miranda Medeiros, 

Demilson Nunes Siqueira, Elisa Gomes Machado, José Aparecido dos Santos 

(Cidão), José Elói Crestani, Luiz Carlos de Queiroz, Marcos Roberto Menin, 

Mequiel Zacarias Ferreira, Oslen Dias dos Santos (Tuti), Silvino Carlos Pires 

Pereira (Dida Pires) e Valdecir José dos Santos (Mendonça). De princípio o 

Senhor Presidente cumprimentou à todos e solicitou do Senhor Secretário a 

leitura da lista de presença, o qual assim o fez. Verificado o quórum e pedindo a 

proteção de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão. 

Passando ao Expediente, foram colocadas em discussão e votação as Atas das 

Sessões anteriores, as quais foram aprovadas por unanimidade. Neste momento, 

de acordo com o Inciso III, Parágrafo 3º, Artigo 108 do Regimento Interno desta 

Casa de Leis, o Senhor Presidente informou que será realizado o sorteio 

bimestral para assegurar a ordem do uso da Tribuna, e convidou os Senhores 

Vereadores a virem até a Mesa Diretora para a realização do sorteio. Após o 

sorteio ficou a seguinte ordem: 1º Vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida); 

2º Vereador Oslen Dias dos Santos (Tuti); 3º Vereador Demilson Nunes 

Siqueira; 4º Vereador José Aparecido dos Santos (Cidão); 5º Vereador Luiz 

Carlos de Queiroz; 6ª Vereadora Elisa Gomes Machado; 7º Vereador Valdecir 

José dos Santos (Mendonça); 8º Vereador Mequiel Zacarias Ferreira; 9º 

Vereador José Elói Crestani; 10º Vereador Charles Miranda Medeiros; 11ª 

Vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto, e 12º Vereador Marcos Roberto Menin. 

Na sequência o Senhor Secretário fez a leitura das seguintes correspondências 

recebidas: Ofício do Tribunal de Contas encaminhando cópia digitalizada do 

Processo 8982/2015, que trata das Contas Anuais de Governo da Prefeitura 

Municipal de Alta Floresta/MT, relativas ao exercício de 2015, bem como das 

peças de planejamento, processos 10944/2015 (Lei Orçamentária Anual – LOA) 
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e 215627/2014 (Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO), com a finalidade de 

julgamento, conforme dispõem o § 2º do art. 31 da Constituição da República e 

os incisos II e III do art. 210 da Constituição Estadual; Comunicados do 

Ministério da Educação informando liberação de recursos financeiros destinados 

a execução de Programas do FNDE à Prefeitura Municipal de Alta Floresta; 

Ofício do Senhor Prefeito, Asiel Bezerra, indicando o nome do Vereador José 

Elói Crestani, para representar o Executivo nesta Casa de Leis; Ofício do 

PPS/AF, indicando o nome do Vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida), 

para liderança do Partido nesta Casa de Leis; Ofício do DEM/AF, indicando o 

nome do Vereador Marcos Roberto Menin, para liderança do Partido nesta Casa 

de Leis; Ofício do PSDB/AF, indicando o nome do Vereador Oslen Dias dos 

Santos (Tuti), para liderança do Partido nesta Casa de Leis; Ofício do PT/AF, 

indicando o nome do Vereador Mequiel Zacarias Ferreira, para liderança do 

Partido nesta Casa de Leis; Ofício do PMDB/AF, indicando o nome do 

Vereador Luiz Carlos de Queiroz, para liderança do Partido nesta Casa de Leis; 

Ofício do PDT/AF, indicando o nome da Vereadora Elisa Gomes Machado, para 

liderança do Partido nesta Casa de Leis; Ofício do PSD/AF, indicando o nome 

do Vereador Charles Miranda Medeiros, para liderança do Partido nesta Casa de 

Leis; Ofício do Sindicato Rural de Alta Floresta, comunicando que a 31ª Edição 

da Exposição e Feira Agropecuária, Comercial e Industrial de Alta Floresta – 

EXPOALTA, será realizada entre os dias 01 à 04 de junho do corrente; Ofício 

do Superintendente em exercício do SUIMIS/SEMA-MT, convidando para a 

Audiência Pública para apresentação do Plano Ambiental de Conservação e Uso 

do Entorno dos Empreendimentos de responsabilidade da Empresa Enel Green 

Power, e Ofício do IPREAF encaminhando Balancete Financeiro relativo ao 

mês de dezembro de 2016. Após o Senhor Secretário fez a leitura das seguintes 

matérias em apresentação: Indicações nºs. 001, 002, 003, 004, 005, 006, 007 e 

008/2017, todas de autoria do Vereador Valdecir José dos Santos (Mendonça); 

Indicações nºs. 009, 010 e 011/2017, todas de autoria da Vereadora Elisa Gomes 

Machado; Indicações nºs. 012, 013, 014, 015, 016 e 017/2017, todas de autoria 



 
Estado de Mato Grosso 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA 
Plenário das Deliberações 

Pág. 3 de 13 
 

Avenida Ariosto da Riva, 2349 – Centro – Cx.P. 261 – CEP 78580-000 – Alta Floresta-MT – Fone: (66) 3521-5030/5829 – Fax: 3521-3716 

email: separcmaf@gmail.com _ site: http://www.altafloresta.mt.leg.br/ 

 

do Vereador Mequiel Zacarias Ferreira, e Projeto de Lei nº 003/2017, de autoria 

dos Vereadores Mequiel Zacarias Ferreira e Oslen Dias dos Santos, que em 

súmula: “Dispõe sobre a apresentação de artistas de rua nos logradouros 

públicos do município de Alta Floresta, e dá outras providências”. O Senhor 

Presidente informou que as matérias ora apresentadas serão encaminhadas 

conforme disposição regimental. Passando ao uso da Tribuna, o Senhor 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que, o tempo destinado a cada 

um será de dez minutos, conforme ordem de inscrição. O primeiro a usar da 

Tribuna foi o Vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida), o qual 

cumprimentou aos presentes e de princípio parabenizou os Vereadores Mequiel 

e Tuti, pelo apoio aos artistas de rua, enfatizando a importância dos Vereadores 

nessa causa. Relembrou sua caminhada como Vereador, desejando boa sorte aos 

estreantes, pedindo dedicação de todos e se colocando a disposição. Ressaltou a 

importância do voto de um Vereador, relembrando de processos que foram 

votados neta Casa e que foram levados ao judiciário. Parabenizou o Vereador 

Marcos Menin, por sua dedicação e empenho em buscar parcerias, afirmando 

que o Vereador pode sempre contar com a sua colaboração, pois, acredita que 

deve haver um trabalho coletivo nesta Casa de Leis. Comentou que o Consórcio 

de Saúde foi feliz em não aceitar que o Hospital Regional fosse administrado 

pelo Município, e sim, pelas O.S, sendo importante, pois, as mesmas tem mais 

“bala na agulha” para cobrar o Governo e melhorar o atendimento à população. 

Destacou, também, a importância do asfalto comunitário, do Prefeito ampliar de 

uma para três as equipes de trabalho, afirmando que deve haver parceria, dando 

suporte e apoio, e se colocou a disposição. Após fez uso da palavra o Vereador 

Oslen Dias dos Santos (Tuti), o qual cumprimentou aos presentes e de início 

falou da satisfação em estar no seu terceiro mandato, representando a população, 

e que seu ideal continuará sendo conquistar melhorias às comunidades e aos 

bairros, buscando ajuda na capital com os Deputados e Governador, e também, 

junto ao Executivo. Falou que esteve em audiência com o Governador e 

conseguiu um convênio de duzentos me cinquenta e cinco mil reais para a 
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Cooperativa Ouro Verde, onde, cento e vinte e nove mil reais serão do Governo 

do Estado e cento e vinte e seis mil reais serão do Deputado Nininho, no qual 

serão adquiridas máquinas para melhor fortalecer a Cooperativa, onde, 

atualmente, tem mais de cento e trinta cooperados, sendo cento e trinta famílias 

com seu emprego garantido. Comentou que conseguiu, também, três Academias 

da Terceira Idade, onde serão instaladas no Bairro Universitário, na Comunidade 

Ramal do Mogno e na Comunidade Santa Lúcia, e conseguiu, também, uma 

emenda através do Deputado Nininho para comprar uma máquina Patrol ou uma 

máquina PC, pois, acredita que deve haver um cuidado especial nas estradas 

rurais, uma vez que, a produção está aumentando muito em nosso município, 

havendo um grande investimento por parte dos agricultores em maquinários 

agrícolas, tendo fortalecido a agricultura no município. Informou que Alta 

Floresta também irá receber a Caravana da Transformação, que irá movimentar 

o município. Parabenizou e agradeceu o Secretário de Infraestrutura, Senhor 

Elói Luiz de Almeida, pelo esforço em atender os pedidos para arrumar as 

estradas da zona rural. Solicitou ao Líder do Prefeito, Vereador Elói Crestani, 

que faça uma cobrança, junto ao Prefeito, quanto ao depósito de lixo seco. 

Agradeceu ao Vereador Mequiel pela parceria do Projeto dos artistas de rua, 

parabenizando-o pela qualidade do Projeto. Informou, ainda que, com a visita do 

Secretário de Educação e, através do Deputado Nininho, foi conquistada a 

reforma da Escola 19 de Maio, no bairro Boa Nova e a reforma da Escola Ouro 

Verde, se colocando a disposição do Vereador Cidão em ajudar no que precisar 

para o bairro Boa Nova. Em seguida usou da Tribuna o Vereador Demilson 

Nunes Siqueira, o qual cumprimentou a todos os presentes e inicialmente falou 

da satisfação de ter entrado a primeira vez na política e o povo ter dado seu voto 

de confiança, disse que quer representar a população fazendo um bom trabalho, 

estando à disposição de todos. Parabenizou os novos Vereadores, Marcos Menin 

por ir à Cuiabá e Brasília, Cida Sicuto por ir à Guarantã do Norte e Mequiel por 

ir à Cuiabá, todos buscando recursos para melhorar nossa cidade, e acredita que 

todos tem que somar com o Prefeito, contribuindo com trabalhos responsáveis. 



 
Estado de Mato Grosso 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA 
Plenário das Deliberações 

Pág. 5 de 13 
 

Avenida Ariosto da Riva, 2349 – Centro – Cx.P. 261 – CEP 78580-000 – Alta Floresta-MT – Fone: (66) 3521-5030/5829 – Fax: 3521-3716 

email: separcmaf@gmail.com _ site: http://www.altafloresta.mt.leg.br/ 

 

Esclareceu que esta semana fez várias visitas, no IFMT, uma grande obra, um 

grande investimento, sendo até mesmo um cartão postal para nossa cidade; no 

Lar dos Idosos na entrega de cadeiras de rodas; no Congresso da Agricultura 

Familiar realizado no museu da cidade. Disse sobre a importância do esporte em 

nossa cidade para nossa juventude. Com relação a agricultura, disse que nosso 

município cresceu muito e passou por vários períodos, garimpos e usinas, mas, 

no momento, é fomentar e alavancar a  agricultura e a pecuária em nosso 

município gerando mais emprego e renda. Na sequência fez uso da palavra o 

Vereador José Aparecido dos Santos (Cidão), o qual cumprimentou aos 

presentes e de princípio falou da satisfação de ter entrado nesta Casa de Leis, 

encontrando aqui muitos amigos, agradeceu a todos os Vereadores antigos pelo 

trabalho prestado até hoje, cumprimentou a imprensa e os amigos presentes. 

Declarou que essa eleição foi uma das mais sofridas, fazendo um agradecimento 

especial à Advogada Doutora Nelma Sicuto pelo esforço na ocasião do registro 

de sua candidatura, que apresentou problemas por falta de uma determinada 

certidão que o presidente do partido deixou de apresentar, mas a Doutora Nelma 

não mediu esforços para ajudá-lo. Agradeceu aos empresários presentes, em 

especial, sua amiga Fátima, da Fashion Motos. Pediu que a população em vez de 

criticar o Vereador deve ajudá-los a legislar, e seu gabinete está aberto à todos, e 

o Vereador está a disposição em ajudar a todos. Em seguida usou da Tribuna o 

Vereador Luiz Carlos de Queiroz, o qual cumprimentou a todos os presentes e 

inicialmente declarou que estava com saudades de estar neste Plenário, e que, 

depois de oito anos, volta a representar a população, declarou aos companheiros 

Vereadores que, depois de eleito tem que ser deixada as siglas partidárias, e 

trabalharem unidos, com sintonia e fortalecendo as cobranças, junto aos 

Deputados e ao Governador do Estado, pois, os mesmos tem feito muito pouco. 

Falou que está muito contente e satisfeito em ver a Casa cheia. Afirmou que a 

bancada do PMDB acertou em ficar com o Senhor Humberto na 

responsabilidade da pavimentação comunitária. Lembrou sobre as casas 

construídas nas áreas verdes que ainda não tem escrituras, e que esta Casa de 
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Leis tem que resolver, pois, a população comprou e pagou dentro da legalidade, 

pedindo aos Vereadores para ajudar a levantar esta bandeira no intuito de 

legalizar as referidas áreas. Relembrou, também, que há uma cobrança quanto 

aos vôos no município, mas que, também, há uma carência quanto ao transporte 

rodoviário, pois, atualmente existe apenas uma empresa fazendo o percurso de 

Alta Floresta à Cuiabá, indicando, assim, um monopólio no serviço rodoviário. 

Após fez uso da palavra a Vereadora Elisa Gomes Machado, a qual 

cumprimentou aos presentes e de início ressaltou que ser Vereador é uma missão 

nobre, pois, representa a população do município. Comentou sobre a proibição 

imposta aos artistas de rua, parabenizando os Vereadores Mequiel e Tuti pelo 

empenho em ajudar os artistas, e que, a função principal de um Vereador, é 

fiscalizar e isso requer estudo e coragem, ajudando o Prefeito a buscar recursos 

importantes, mas, ajudar não é votar a favor de tudo que chegar nesta Casa de 

Leis, afirmou que respeita o voto de cada um e está a disposição do Prefeito no 

que for preciso. Declarou que conseguiu uma verba, junto ao Deputado Zeca 

Viana, no valor de cem mil reais para adquirir academias comunitárias. Disse 

que existe articulação de um projeto de experiência, de pelo menos noventa dias, 

para as Sessões serem no período da noite, e se não der certo, voltará para o 

período da manhã. Parabenizou o Vereador Marcos Menin pelo projeto da 

reforma fundiária, mas fica decepcionada porque, quando está próximo a 

resolver, acontece a mudança de Presidente do INTERMAT, mas é parceira no 

que precisar. Declarou que ficou muito otimista com a reunião que participou 

com o Secretário de Educação do Estado, que está viajando pelo estado vendo a 

situação de cada município. Comunicou, também, aos presentes que, sempre foi 

contrária a receber o aumento da verba indenizatória, e que não recebia, 

colaborando assim com esta Casa de Leis, tirando de seu próprio salário as 

visitas que realizava nas comunidades, no entanto, este ano estará pedindo o 

valor integral, por estar passando por problemas de saúde em sua família, com 

seu esposo doente, e a partir de agora estará usando seu salário para o tratamento 

do mesmo, por isso está fazendo a retirada total de sua verba indenizatória. Na 
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sequência usou da Tribuna o Vereador Valdecir José dos Santos (Mendonça), 

o qual cumprimentou aos presentes e de princípio ressaltou aos presentes a 

preocupação que cada Vereador tem em contribuir com o município. 

Parabenizou pela conquista dos novos Vereadores se colocando a disposição dos 

mesmos, pois, o que for bom para município e para esta Casa, é de seu interesse. 

Argumentou sobre a criminalidade e a droga existente em nosso município, 

porque, a lei prende hoje e amanhã torna a soltar. Comentou que o início da 

criminalidade pode começar em uma festa, pois, em muitas dessas festas, a 

droga é apresentada aos jovens, e muitos usam e não tem condições de comprar, 

desta forma, furtam dentro da própria casa e depois fora. Disse que esteve esta 

semana conversando com o Promotor para montar um Centro de Recuperação, 

porque as mães procuram o Vereador solicitando ajuda, disse que existem 

reuniões sobre o assunto, mas nada acontece, e um Centro de Recuperação seria 

uma opção gratuita para essas mães. Finalizou solicitando aos Vereadores apoio 

para ser montado esse Centro de Recuperação. Em seguida fez uso da Tribuna o 

Vereador Mequiel Zacarias Ferreira, o qual cumprimentou à todos e de início 

ressaltou a importância da representação das mulheres nesta Casa de Leis e 

também na sociedade. Expôs sobre a demanda dos artistas de rua, e que não 

existe demanda que não seja importante, que apesar de ter feito o Projeto sua 

vida não parou, e a matéria está sendo regulamentada e já foi apresentada, e 

pede seriedade aos colegas Vereadores quanto a este Projeto, pois, os artistas 

estão esperando para trabalhar. Aparte do Vereador Mendonça, o qual 

parabenizou o Vereador Mequiel pelo Projeto apresentado, afirmando que apóia 

a causa dos artistas de rua. Retornando, Mequiel fez comentários sobre o assunto 

aterro do lixão, pedindo ao Vereador Elói Crestani, na qualidade de Líder do 

Governo, que fale com o Executivo que o problema não é só o lixo, mas os 

trabalhadores que buscam seu sustento naquele local. Teceu comentários, 

também, sobre os leitos de UTI de Cuiabá, disse que recebeu uma ligação de 

uma pessoa pedindo que ele interviesse, junto aos Deputados, para conseguir um 

leito para um parente, mas afirma que não se sente a vontade em fazer isso, pois, 



 
Estado de Mato Grosso 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA 
Plenário das Deliberações 

Pág. 8 de 13 
 

Avenida Ariosto da Riva, 2349 – Centro – Cx.P. 261 – CEP 78580-000 – Alta Floresta-MT – Fone: (66) 3521-5030/5829 – Fax: 3521-3716 

email: separcmaf@gmail.com _ site: http://www.altafloresta.mt.leg.br/ 

 

acredita que, se solicitar uma vaga, estará tirando de uma outra pessoa que 

poderá estar necessitando mais. Em seguida usou da Tribuna o Vereador José 

Elói Crestani, o qual cumprimentou a todos os presentes e inicialmente 

solicitou um minuto de silêncio pela memória do amigo Manoel Araújo, falecido 

no último domingo. Justificou que não está usando a gravata na Sessão, por 

motivos de saúde, pois, passou por uma cirurgia. Afirmou que apóia o Projeto de 

iniciativa do Vereador Mequiel e, acredita que, deve haver uma união entre os 

Vereadores, se colocando a disposição no que for preciso. Na sequência usou da 

Tribuna o Vereador Charles Miranda Medeiros, o qual cumprimentou aos 

presentes e iniciou destacando as qualidades do Delegado Regional, Doutor 

Rodrigo, se colocando a disposição do mesmo. Afirmou sobre o excelente 

trabalho prestado pelo corpo de bombeiros do município, que está muito bem 

representado. Cumprimentou e elogiou o Professor Natalício, presente na 

Sessão, sobre suas qualidades, dedicação e trabalhos realizados no município. 

Parabenizou o Presidente e desejou boa sorte na eleição para a nova Diretoria da 

UCMMAT, dizendo da sua capacidade em representar os Vereadores. Ao 

Vereador Marcos Menin disse sobre o apoio ao Presidente, e ressaltou que o 1º 

Secretário tem que andar junto ao Presidente e haver a harmonia com os outros 

Vereadores. Expôs que conversou com o Secretário de Educação do Estado, 

Senhor Marco Aurélio, indagando-o como vai ser trabalhada a questão 

previdenciária dos funcionários do Estado, pois, os mesmos pagam para ter o 

direito a assistência na saúde acompanhada pelo estado, e tem que usar a do 

município. Comentou que Alta Floresta poderá ser contemplada com a criação 

do Projeto SIES/AF. Disse, também, que está muito preocupado quanto a 

questão da POLITEC, de como fica os acidentados do município, pois, quando 

acontece um acidente, tem que vir um perito de Sinop, e que, segundo 

informações do Secretário de Segurança do Estado, será encaminhado um 

técnico em necropsia ao município. Parabenizou Alta Floresta pelo “Projeto 

Futuro”, que começou hoje no bairro Vila Nova, e atenderá nossas crianças e 

adolescentes, com uma extensão da escola em dois períodos. Agradeceu o 
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PMDB pela coligação por ocasião das eleições. Após fez uso da palavra a 

Vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto, a qual cumprimentou aos presentes 

e de início agradeceu a presença dos artistas de rua, se colocando a disposição 

dos mesmos, e afirmando que está feliz em representar a população 

altaflorestense, tendo uma visão da importância de estar nesta Casa de Leis, e 

quer retribuir fazendo a diferença na política, dando o seu melhor, disse contar 

com a união e a cobrança da população, e que precisa que as pessoas tragam as 

críticas e também os problemas para tentarmos solucioná-los. Comentou que já 

esteve em reunião com o Governador, Deputados Estaduais e Federais, fazendo 

várias cobranças que resultaram em muitas promessas, como, as UTI’s, salários 

atrasados dos profissionais do Hospital Regional. Falou que está preocupada 

também com a questão da POLITEC, sobre as dificuldades com os peritos, mas 

que, segundo o Governador, em quinze dias será resolvido. Informou, ainda que, 

o Governador afirmou que serão encaminhados oitenta milhões de reais para 

serem investidos em asfalto nos bairros, e que serão rateados entre os 

municípios do Estado. Expõe que fez uma cobrança quanto a duplicação entre a 

MT-208 e MT-419, para assim, facilitar o escoamento das produções, e que esta 

obra já está licitada, e que acredita que vai sair ainda este ano. Fez também uma 

cobrança quanto a rotatória e duplicação na entrada da cidade, em frente a 

IFMT, e também sobre a questão do aeroporto. Afirma que está fazendo muitas 

cobranças e está tendo muitas promessas. Pediu aos colegas Vereadores para 

haver uma união, haver um trabalho conjunto, entre Vereadores e Prefeito. 

Respondendo ao Vereador Luiz Carlos sobre as áreas verdes, disse que esteve na 

Colonizadora INDECO e que o processo da legalização está bem adiantado. 

Comentou que, também vê como um grande problema a questão do aterro do 

lixão e tem que ser resolvido. Aparte do Vereador Elói, o qual, respondendo o 

questionamento do Vereador Mequiel sobre o aterro do lixão, disse que já esteve 

conversando com o Prefeito Asiel sobre o assunto, sugerindo que colocasse um 

vigia, e o Prefeito ficou de analisar, e acredita que o mesmo vai acatar a 

sugestão. Retornando, Cida  finalizou avisando à todos que a Caravana da 
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Transformação está prevista a chegar no município no mês de julho. Em seguida 

usou da palavra o Vereador Marcos Roberto Menin, o qual cumprimentou à 

todos e inicialmente disse que era um sonho estar nesta Tribuna, agradeceu aos 

presentes, afirmando que, assim que tomou posse, foi à Cuiabá e esteve no 

gabinete do Deputado Dilmar, Líder do Governo, onde pediu uma reunião e o 

Deputado esteve aqui no município, numa reunião com os moradores da Vila 

Rural 1, Vila Rural 2, Gleba Jacaminho e o pessoal da mineração, e, voltando à 

Cuiabá, teve uma reunião com o Senhor Cândido Teles, Presidente do 

INTERMAT, o qual garantiu que a situação será resolvida. Disse ter ficado 

orgulhoso, porque sabe o quanto essas pessoas precisam, e o Deputado Dilmar 

afirmou que, assim que sair os títulos definitivos, irá implantar a agricultura 

familiar. Menin falou, ainda, que conseguiu com o Deputado uma emenda de 

cento e vinte e cinco mil reais para adquirir uma ambulância que será licitada e 

já irá mandar, e conseguiu, também, mais quatro ATI’s. Comentou que, semana 

passada foi convidado pelo Deputado Nilson Leitão para ir à Brasília representar 

a Câmara Municipal, na sua posse como Presidente da FPA – Frente 

Parlamentar da Agropecuária, e assim que chegou à Brasília foi ao MAPA – 

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. Disse que teve o privilégio 

de estar presente na assinatura da IN – Instrução Normativa, e que o Deputado 

quer desburocratizar para os pequenos produtores, e ele (Deputado) quer ajudar 

o Brasil, não só o Mato Grosso. Menin disse que esteve, também, no SEBRAE 

de Cuiabá, onde viu todos os caminhos a ser seguidos para elaborar projetos 

para serem encaminhados. Falou, ainda que, o Coordenador Geral do Ministro 

Blairo Maggi, Coronel Sérgio Coneza, deixou as portas do gabinete abertas para 

os Vereadores de Alta Floresta, se colocando a disposição, porém, o Vereador 

pediu aos colegas para não ir com ofícios, e sim, com projetos em mãos. Disse 

que visitou o Gabinete do Deputado Nilson Leitão, onde o mesmo pediu para 

ajudarmos a organizar a cidade, pois, há vários projetos e emendas, perdidos por 

falta de documentação. Informou que, também, esteve no Gabinete do Deputado 

Romoaldo, e conseguiu uma emenda para carnaval, onde o Governo vai pagar 
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som, palco e atrações e a Prefeitura só vai entrar com a parte da segurança. 

Agradeceu e parabenizou o Secretário Elói Luiz de Almeida, pela disposição em 

cascalhar as estradas quando solicitado. Se colocou a disposição, desejando sorte 

e união à todos. Finalizando, afirmou que o artista de rua, Vinícius, tem seu 

apoio. Neste momento o Senhor Presidente, Vereador Emerson Sais 

Machado, passou a Presidência ao seu Vice para fazer uso da Tribuna. De 

princípio cumprimentou à todos e disse estar muito satisfeito em estar de novo 

nesta Casa, agradecendo e parabenizando todos os Vereadores, destacando e 

parabenizando, também, o Prefeito Asiel, por ter ganho uma eleição que estava 

perdida e impossível, e com sua humildade e seus trabalhos, saiu vencedor, uma 

vitória surpreendente. Destacou a unanimidade entre os Vereadores no Projeto 

da Reforma Administrativa, onde teve os treze votos favoráveis. Afirmou que a 

Câmara Municipal está bem servida de funcionários e colaboradores, e fica 

muito feliz com isso. Deseja à todos, sucesso, e cada um tem seu espaço, pede, 

ainda, que haja respeito mútuo nos trabalhos de cada um, e que tem espaço para 

todos. Disse ainda que, tem honrado 100% (cem por cento) do que foi 

combinado, honra o que promete, alertando aos companheiros, que não promete 

o que não está ao seu alcance. Comentou que foi chamado para participar da 

chapa que concorrerá à eleição da UCMMAT, e ficou muito honrado pelo 

convite, porque colocaram-no como 1º Secretário, afirmou que deseja concorrer, 

não sabe se serão vencedores, mas, está no processo de disputa, e que até hoje 

não perdeu nem uma eleição, e quer representar Alta Floresta. Afirmou que 

todas as decisões que toma tem o apoio de sua família, sendo muito honesto no 

que fala, não ficando em cima do muro. Parabenizou o artista de rua, Vinícius, 

pelo seu comportamento, que há um projeto do Vereador Mequiel e do Vereador 

Tuti sobre os artistas de rua, e que na sexta-feira entrou em contato com o 

Coordenador de Trânsito, Senhor Messias, e que, segundo o mesmo, tem 

algumas leis de trânsito que proíbem, mas acredita que deve haver uma 

discussão e chegar a um acordo de ambas as partes, porque as leis devem ser 

respeitadas, e a cultura também é importante para o nosso Brasil e nosso Estado, 
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disse que se coloca a disposição, mas dentro da legalidade. Comentou que teve 

uma apresentação teatral nesta Sessão, porém, não foi bem entendida, se foi arte, 

protesto, e se desculpou pela sua franqueza e ignorância. Disse que estranhou, 

pois, nunca viu pessoas se apresentado com bifes e carnes no rosto, não sabe se 

é arte ou oferenda, se for arte, seja bem vindo, se for protesto também, mas se 

for oferenda, o sangue de Jesus repreenda. Afirmou que é assim, que não tem 

medo de errar, pois, não é Deus nem dono da verdade, e fala o que pensa. 

Agradeceu, mais uma vez, os Vereadores, por estar representando esta Casa, 

dando boas vindas aos novos Vereadores e parabenizando os reeleitos, 

afirmando que uma reeleição é mais difícil que uma eleição, porque há o 

desgaste, porque a população acredita que Vereador tem muito poder, porém, 

não é assim, porque, para um buraco ser arrumado, o Vereador tem que pedir ao 

Secretário, não tendo tanto poder assim. Assegurou que, o Gabinete da 

Presidência está de portas abertas à todos que precisar, para poder debater os 

processos, pois, as Comissões já foram criadas e os trabalhos começaram de 

uma maneia maravilhosa. Pediu aos Vereadores que cobrem dos Deputados, 

porque, nossa cidade precisa, e que não fique só na receita e que venham os 

remédios. Convidou aos presentes a sempre voltarem e prestigiar as Sessões, 

desejando à todos um ano de grandes vitórias. Retornando à Presidência, o 

Senhor Presidente solicitou do Soberano Plenário autorização para dispensar o 

intervalo regimental, o qual todos concordaram. Passando à Ordem do Dia, foi 

colocada em deliberação a Moção nº 003/2017, de “PESAR com a Família da 

Senhora Maria Elena Bilibio Faria, falecida no último dia 05 de fevereiro do 

corrente”, de autoria da Câmara Municipal de Vereadores, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida foi colocada em deliberação a Moção nº 

004/2017, de “PESAR com a Família do Pioneiro Rosilto Correia de Morais, 

falecido no último dia 11 de fevereiro do corrente”, de autoria da Câmara 

Municipal de Vereadores, a qual foi aprovada por todos. Neste momento o 

Senhor Presidente, nos termos do Regimento Interno, convocou os Senhores 

Vereadores para uma Sessão Extraordinária na sexta-feira, 24/02 (vinte e quatro 
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de fevereiro), às 9h00min (nove horas), com o fim de deliberação dos Projetos 

de Lei nºs. 1883, 1884, 1885, 1886 e 1887/2016, do Poder Executivo Municipal, 

com pedido de tramitação em Regime de Urgência Especial. Após, o Senhor 

Presidente comunicou os Senhores Vereadores que a Ata desta Sessão será 

redigida e deliberada conforme disposição regimental. Nada mais havendo a 

tratar, agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão.  

 

  


